

20 Июн 1961

28

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинград

Милосердие... за деньги

Модная нынче тема — милосердие. Трубят о ней громко и часто, как некогда об экономной экономике, интенсификации. Задача этой трубной музыки хорошо известна из прошлого опыта: усыпить жаждущих и страждущих. Однако легко усыпить можно тех, от кого милосердие ждут. Тех же, кому оно насущно необходимо, разговорами не успокоишь.

В Красносельском районе милосердия вот уже не первый год ждут более трехсот человек — инвалидов по зрению. Это люди, которые особенно нуждаются в социаль-

ной защите, потому что, как правило, пожилые и не очень обеспеченные. Однако власти района годы не могут решить вопрос о предоставлении Красносельской территориальной первичной организации Общества слепых помещения. В Ленинграде и области таких организаций тридцать пять, и только красносельская не имеет своего угла. Это означает, что людям некуда прийти на прием, чтобы решить свои насущные вопросы. Негде собрать общественников, которые сами, будучи инвалидами, помогают бескорыстно более нуждающимся. Наконец, негде

проводить реабилитационную работу (учить домоводству, ориентировке, специальным способам чтения и письма), собрать на лекцию и концерт. Все это не какие-то дежурные мероприятия. Мы помогаем тем, кто плохо видит, не чувствовать себя одинокими.

Сказочный дворец никто не просит. Нужно лишь помещение площадью в восемьдесят квадратных метров. Письменные запросы и встреча с председателем Красносельского райсовета А. К. Карагаполовым, трижды переносившаяся из-за занятости последнего, результатов не дали. Предло-

женное помещение по ул. Тамбасова, 27 (очень удобное по местоположению, т. к. незрячие района проживают не только в Сосновой Поляне, но и Стрельне, Петергофе), через неделю было отнято и передано Обществу книголюбов и Обществу охраны памятников архитектуры.

Безусловно, книги надо любить, а памятники беречь. Но как надо относиться к инвалидам, ждущим помощи? Ответа на этот вопрос районные власти дать не могут. Впрочем, косвенно они на него все-таки ответили. За проведение собрания районной организации Общества слепых в зале исполкома потребовали плату в сорок пять рублей.

М. РЕЗНИКОВА